



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Волгоградской области по факту столкновения теплоходов на Волго-Донском судоходном канале возбуждено уголовное дело (ВИДЕО)



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения двух судов в Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшие по неосторожности причинение крупного ущерба).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствием установлено, что в вечернее время 1 сентября текущего года на 2664 км. Волго-Донского судоходного канала им. В.И. Ленина, напротив поселка Приканальный Калачевского района Волгоградской области, на главном судовом ходу, произошло столкновение теплохода «Альфа Гермес» и теплохода «Ростов Великий».

Вследствие нарушения правил плавания судов по внутренним водным путям, оба судна получили значительные механические и технические повреждения и были направлены для производства ремонтно-восстановительных работ, стоимость которых превысила 2 млн 300 тысяч рублей.

Следователем Волгоградского следственного отдела на транспорте уже произведен осмотр места происшествия, теплоходов, допрошены капитаны судов, члены экипажа, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1609305>